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	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
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EZ/ZP/159/2020/ES                                                                                      Kielce dn. 05.11.2020r                                              

                                       Do wszystkich  zainteresowanych
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszenia na  zakup i  dostawę kardiomonitorów dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
Znak sprawy: EZ/ZP/159/2020/ES

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy  Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019r poz. 1843)  Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1
Pkt. 5 - Czy Zamawiający dopuści  wysokiej jakości kardiomonitor o przekątnej ekranu 12,1”,   rozdzielczości 800x600dpi i automatycznej regulacji jasności świecenia ekranu dostosowanej do otoczenia ?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Pkt. 6 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor o wadze do 3,5kg? Jest to nieznaczna różnica względem parametru wymaganego przez Zamawiającego.
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Pkt. 10 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z pamięcią trendów tabelarycznych oraz graficznych dla wszystkich mierzonych parametrów ze 168 godz (7 dni) ? Jest to bardzo duża i wystarczająca ilość danych do analizy
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Pkt. 14 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z alarmami -  3 stopniowy system alarmów - alarmy dźwiękowe i wizualne wszystkich monitorowanych parametrów z możliwością wyciszenia i zmian granic alarmowych dla każdego parametru, dostępne w jednym wspólnym menu. Progi alarmowe widoczne na ekranie głównym, ustawiane automatycznie względem aktualnego stanu pacjenta. Wyświetlanie informacji” o wszystkich alarmach fizjologicznych ?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Pkt. 15 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z możliwością 5 stopniowego wyciszania alarmów: 1min., 2min.,3 min., 10 min.,15 min oraz wyłączenia na stałe (szerszy zakres w porównaniu z wymogiem Zamawiającego) i ze spełnieniem pozostałych funkcjonalności ?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Pkt. 19 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z wyświetlaniem informacji o pozostałym czasie pracy w systemie graficznym i określeniem czasu pracy w minutach ?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Pkt. 21 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor bez możliwości wprowadzania danych pacjenta przy użyciu opcjonalnego czytnika kodów kreskowych?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8

Pkt. 22 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor bez możliwości zakupu opcjonalnego narzędzia serwisowego umożliwiającego szybkie obejrzenie statusu monitora, aktualizację oprogramowania oraz aktualizację ustawień konfiguracji ze zdalnego serwera?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9

Pkt. 32/33 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z pomiarem SPO2  w technologii producenta redukującej artefakty ruchowe i szerokim zakresie pomiaru tętna z SPO2 20-254 ?

Odpowiedz: Zgodnie z zaproszeniem.

Pytanie 10

Pkt. 32/33 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z pomiarem SPO2 Masimo w technologii redukującej artefakty ruchowe i ustawialnym przez użytkownika opóźnieniem alarmu SPO2 do 16 sek?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11

Pkt. 35 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor, który posiada możliwość stosowania czujników Masimo, Nellcor oraz oryginalnych, dedykowanych przez producenta kardiomonitora w zależności od użytej technologii SPO2? 
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12

Pkt. 36 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor o zakresie pomiaru pulsu z NIBP 40-240 bpm , zakresie NIBP 10-270 w tym zakresie NIBP skurczowego 40-270 i rozkurczowego 10-215 mmHg ? Są to w pełni wystarczające zakresy do retrospektywnej oceny stanu zdrowia pacjenta.
Odpowiedz: Zgodnie z zaproszeniem.
Pytanie 13

Pkt. 38 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor o zakresie pomiarowym IBP od -50 do +300 mmHg i z wyświetlaniem odrębnych krzywych pomiarowych IBP? Tylko taki sposób wyświetlania krzywych gwarantuje najlepszą skuteczność odczytu danych.
Odpowiedz: Zgodnie z zaproszeniem.
Pytanie 14

Pkt 40 - Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości kardiomonitor z drukarką termiczną o wydruku  3 kanałów i szerokości papieru  50 mm Drukarka termiczna.

Dostępne tryby drukowania:

- wydruki Auto w trakcie alarmów

- wydruki ręczne przy każdym pomiarze NIBP lub wszystkich zmierzonych wartości NIBP

- wydruki danych NIBP, trendów graficznych i tabelarycznych

- wydruki zdarzeń alarmowych oraz historii alarmów.

Konfigurowana przez Użytkownika zawartość wydruków – wybór ilości drukowanych parametrów ?    Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.
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